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§27     Dnr KS 2023-2081 
 
Svar på interpellation till kommunstyrelsens ordförande Lotta Lindblad-
Söderman (M) angående Nya lokaler till socialförvaltningen från Anette 
Ländin (S) 
Beslut 

Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad. 
 
Beslutsunderlag 
 
§246 KF Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Lotta Lindblad-Söderman (M) angående 
Nya lokaler till socialförvaltningen från Anette Ländin (S) 
Besvarande av interpellation från Anette Ländin (S) angående Nya lokaler till socialförvaltningen 

Beslutande sammanträde 
Yttranden 

Anette Ländin (S), Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M) och Malin Wedberg (V) yttrar 
sig. 
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Paragrafen är justerad 
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§246     Dnr KS 2023-2081 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Lotta Lindblad-
Söderman (M) angående Nya lokaler till socialförvaltningen från Anette 
Ländin (S) 
Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa 
sammanträde. 
 
Beslutsunderlag 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Lotta Lindblad-Söderman (M) angående Nya lokaler 
till socialförvaltningen från Anette Ländin (S) 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och 
besvaras vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  

Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M) 
Paragrafen är justerad 

 



  

 

 

 

Norrtälje den 18 december 2023 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
https://norrtalje.socialdemokraterna.se/  

www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 
www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Lotta Lindblad 
Söderman (M) angående 

Nya lokaler till Socialförvaltningen 

Socialförvaltningens lokaler är undermåliga, vilket nu har varit känt i flera 

år. Ändå har situationen inte åtgärdats. Nu är läget ett akut 

arbetsmiljöproblem, med redan hårt ansträngda medarbetare som blir 

sjuka av arbetsplatsen. Socialdemokraterna kräver att lokalsituationen får 

en skyndsam lösning. 

 
Socialförvaltningen är lokaliserad i den kommunala fastigheten på Rubingatan. 
Lokalerna är dock inte ändamålsenliga för verksamheten. Byggnaden är i dåligt skick, 
och det har för flera år sedan konstaterats att den borde rivas. Ändå tvingas 
medarbetare fortfarande jobba i lokalerna. De fackliga organisationerna har slagit 
larm om dålig arbetsmiljö, och även höga sjuktal. Det drabbar även invånare i behov 
av stöd att lokalerna inte är ändamålsenliga.  
 
Socialdemokraterna undrar därför: 
 

- Är det prioriterat för Kommunstyrelsens ordförande och högerstyret att 

erbjuda Socialförvaltningen ändamålsenliga lokaler? 

- Om ja, kommer en lösning att presenteras under 2024? 

 

För Socialdemokraterna,  

Anette Ländin, (S), 2:e vice ordförande Socialnämnden 

https://norrtalje.socialdemokraterna.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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POSTADRESS 

Box 804, 761 28 Norrtälje 

 

BESÖKSADRESS 

Estunavägen 14 

KONTAKT 

0176-71000 

kontaktcenter@norrtalje.se 

www.norrtalje.se 

Interpellationssvar 

Ärendenr: KS 2023-2081 

 
 

Besvarande av interpellation från Anette Ländin (S) angående 

”Nya lokaler till Socialförvaltningen” 

Anette Ländin (S) har i en interpellation ställt följande två frågor till mig angående 
”Nya lokaler till Socialförvaltningen”: 
 
Är det prioriterat för Kommunstyrelsens ordförande och högerstyret att 
erbjuda Socialförvaltningen ändamålsenliga lokaler? 

 
Ja, frågan om ändamålsenliga lokaler för Socialkontoret är i allra högsta grad 
prioriterad och flera av kommunens förvaltningskontor arbetar aktivt med frågan.  
 
Om ja, kommer en lösning att presenteras under 2024 ? 

 
Kommunstyrelsekontoret redogjorde i december 2023 för hur frågan avseende 
lokaler och arbetsplatser för centralt placerad administrativ personal på samtliga 
förvaltningar bör drivas vidare. 
 
I början av 2024 genomfördes en behovsinventering av antal arbetsplatser idag och 
en prognos över de kommande 10 åren. En övergripande genomlysning av 
kommunhusets nuvarande kapacitet har också genomförts, med fokus inom 
områdena ventilation, arbetsplatser, utrymning och kontorsrum med mera. 
 
Parallellt har kommunens fastighetsenhet undersökt möjligheten att omgående 
skjuta till ytterligare lokalyta till Socialkontoret och presenterat ett förslag lokaliserat 
tvåhundra meter från förvaltningens nuvarande placering (i KSON-huset). Dock gör 
verksamhetens behov av nära tillgång till socialkontorets fysiska arkiv det 
utmanande att tillföra lokaler utanför Diamanten.  
 
Samtidigt är såväl tillfälliga som permanenta utökningar av lokalerna på nuvarande 
fastighet (Diamanten) förknippade med ett osäkert genomförande med betydande 
investeringar.  
 
Långsiktigt bör möjligheten till en sammanhållen kommunal förvaltning i 
kommunhuset utredas och härmed bör långtgående nyinvesteringar i fastigheten 
Diamanten undvikas. Här och nu bör i stället fler tillfälliga lösningar utredas för att 
se hur socialkontorets nuvarande lokalytor kan avlastas. Huvudspåret är att få in 
merparten av socialförvaltningen under samma tak, i kommunhuset. 

mailto:kontaktcenter@norrtalje.se


 

 

2024-02-06 

 

 

POSTADRESS 

Box 800, 761 28 Norrtälje 

Ekonomiavdelningen 

BESÖKSADRESS 

Estunavägen 14 

KONTAKT 

0176-71000 

kontaktcenter@norrtalje.se 

www.norrtalje.se 

Det fortsatta arbetet nu är att sammanställa de utförda och pågående utredningarna 
i form av behov, säkerhet och kapacitet på detaljnivå. 
 

Idag kan jag ej ge något slutgiltigt besked, mer än att ärendet har högsta prioritet. 
Flera förvaltningar är berörda, säkerhetsfrågorna måste beaktas mer än någonsin 
och lösningen ska vara relevant minst i 10 år. Målet nu är att återkomma med ett 
förslag som gynnar alla berörda under våren. 
 
 
2024-02-08 
Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M)  
Kommunstyrelsens ordförande 
 

mailto:kontaktcenter@norrtalje.se
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